

# 微

## 提 醒

### 外交部发暑期出境安全提醒 出国请记住+86-10-12308

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局官方微博)

近日,法国、土耳其、德国等多地发生暴力恐袭事件。外交部领保中心日前提醒暑期出境的中国公民注意人身安全。该提醒有效期自即日起至2016年12月31日。

这个号码服务中国人



凡是依照《中华人民共和国国籍法》具有中国国籍者,都可以得到中国政府的领事保护。



# 微

## 案 件

### 女生帮同学练下腰致其九级伤残 被判担责一成

@东方早报  
(《东方早报》官方微博)

广州韶关一学校武术兴趣课间休息时段,女生王某帮张某练习下腰,因力量不够未接稳,导致张某受伤,经鉴定属九级伤残。事后,张某将王某及学校告上法庭。一审法院最后认定原告张某承担事故45%责任,学校承担45%的责任,被告王某承担10%责任。张某和学校不服上诉。7月23日,二审法院裁定维持原判。



# 微

## 格 言

### 法律格言

@温州法院  
(温州市中级人民法院官方微博)

法律的效力是以它所引起的爱戴和尊重为转移的,而这种爱戴和尊重是以内心感到法律公正和合理为转移的。  
——罗伯斯庇尔《革命法制和审判》

# 微

## 事 件

### 北京两女游客遭老虎袭击1死1伤

@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

7月23日下午,在北京延庆八达岭野生动物园内,两名自驾游女游客在猛兽区下车后,被老虎袭击,造成1死1伤。知情者称,发生事故的是一家四口,包括三个大人一个孩子,车辆行驶至猛兽区的东北虎园里,年轻男女在车内发生口角,女子突然下车去拽男司机的车门,结果被蹿出来的老虎叼走。年长的女子看到年轻女子被叼走,立刻下车营救,被另外一只老虎当场咬死并拖走。工作人员赶来后将老虎赶走,其中一女子已当场死亡,另一女子受重伤送医。相关部门已组成联合调查组,并责令该园立即停业,配合调查。



# 微

## 动 态

### 深圳警察背“大宝剑”执勤? 实为便携出警装备

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日,深圳宝安警察配备了新装备——“大宝剑”。这是专为巡逻警配备的便携式出警装备,跟传统的出警八大件装备类似。剑柄是“警棍”,可抵挡长棍、大砍刀等武器。



# 微

## 定 格

### 12天没见警察爸爸 女儿送西瓜只因太想他

@人民网  
(人民网法人微博)

22日,网友路过成都迎宾大道,拍下了小朋友给警察送瓜的画面。图中民警是金牛公安分局巡警大队崔曜,送瓜的是他的3岁女儿。因为执勤任务重,父女俩12天没见,女儿央求妈妈“路过”爸爸执勤的治安卡点,给爸爸送西瓜。



# 微

## 连 载

### 小明经商记(五十九)

@黄埔检察  
(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

所谓破财免灾,小明只能这么自我安慰了。可一波刚平一波又起:小明公司突然涌来一大堆人,说是出厂的一批包子里面有泻药成分,谁吃谁拉肚子,现在要求赔偿。可银行都怕挤兑了,何况公司有这么多人,于是小明灵机一动:让消费者找销售商赔去,让销售商再找他赔。